



*Выражаю огромную благодарность коллективу перинатального центра! Благодаря квалифицированной и слаженной работе всего медицинского персонала, мои первые роды прошли успешно для меня и моего малыша. Отдельно хотелось бы выразить искреннюю благодарность специалистам, которые помогли появиться моему сыночку на свет: врачу акушер-гинекологу Осиповой И. В., акушерке Ванюшкиной М. А., анестезиологу Зайцевой Е. А. и неонатологу Зайцевой М. Н. Пребывание в Вашем перинатальном центре превзошли мои ожидания! Была очень приятно удивлена вежливому, внимательному и участливому отношению со стороны каждого специалиста, с которым довелось общаться, что очень мне помогло в процессе родов и в последующие дни. В комфортных семейных палатах, в которых есть все необходимое, создана уютная, почти домашняя атмосфера! Также хочется сказать спасибо врачам и акушеркам отделения патологии беременности, послеродового отделения, и всему коллективу детского отделения, во главе с неонатологом Федирко С. Л. Спасибо Вам огромное за Ваш профессионализм и теплое, душевное отношение! Здоровья Вам и процветания!*

*Абрамова Елена Валерьевна*